Valés analizis gyakorlat, 2007. februar 26.

1. Derivaljuk a kovetkezo fiiggvényeket.
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3. A 8z + cosx fliggvény szig. mon. n6. Mi az inverzének a derivaltja a 0-ban?

4. Az 2° + 2° fiiggvény szig. mon. né. Mi az inverzének a derivaltja a —2-ben?

5. Legyen n egész szam. Mi az 2" fiiggvény derivaltja? (Kiilonds tekintettel az x < 0 esetre.)

6. Legyen f(z) = % sin+ ha x # 0 és f(0) = 0. Hol differencidlhaté a figgvény? Mi a derivaltja?
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. Bizonyitsuk be, hogy a \/4a(a — x) és \/4b(b + z) fiiggvények grafikonjai merdlegesen metszik egymast.
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Hazi feladatok

9. Derivéljuk a kovetkezd fliggvényeket.
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10. Az x* fuggvény szig. mon. né az [1,00) intervallumban. Mi az inverzének a derivéltja a 27-ben?

11. Bizonyitsuk be a tangens- és a kotangensfliggvény differencialasi szabalyat az addicids képletekbdl és
a lim,_o 2% hatdrértékbél.

12. Legyen n paratlan egész szam. Mi az /x figgvény derivéltja? (Ismét az x < 0 eset érdekes.)
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13. Bizonyitsuk be, hogy az 2% — y? = a és xy = b gérbék merélegesen metszik egymadst.
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